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２０２４年度　麻布中学

問題２

　　右の図において，であり，三角形

　　は正三角形です。三角形の面積から四角形

　　の面積を引くと何  になりますか。　
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略解　面積について，対称性から

　　と四角形の面積の差は

　　と四角形の差，

　　すなわちとの差と考えてよい。

　　からにひいた垂線に関してと対称

　　な三角形をとすればの面積が

　　求める面積で　　  
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感想　頂角がの二等辺三角形は，角，等辺の長さ，

　　面積がすべて整数または分数となる珍しい三角形で

　　あるためか入試でよく見かけます。

　　　等辺の長さをとすると，面積は



ですから，

　　この二等辺三角形つで一辺の長さがの正方形を

　　埋めることができます。裁ち合わせ
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　　正方形に対する面積の割合

















